



聊城晚报



聊城日报社 出版
2025年9月17日 星期三 乙巳年七月廿六

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5821期

票价10元!

聊城传奇队2025鲁超首秀门票销售火爆

本报讯(记者 马永伟)“这次能在家门口看家乡球队征战鲁超,我和朋友一定到现场为聊城队助威。”9月16日一早,刚刚买到球票的市民冯小珂激动地说。当日,记者从2025年山东省齐鲁足球超级联赛聊城站运营方了解到,9月20日聊城传奇绿业春足球队鲁超首秀对阵德州文增队的售票通道已于9月15日下午6时开启,门票

销售火爆。

据了解,本次赛事计划共印制门票2万张,票价定为每张10元。购票流程为,用微信小程序搜索“看个比赛”,搜索“2025年山东省齐鲁足球超级联赛聊城站”,点击“立即购买”,选择场次、票档后点击“去支付”,添加持票人信息,最后勾选支付。截至记者发稿时,西区观众入口A、A区,B、B

区,E、B区,F、A区,2B、A区,2C、B区,2D、A区,东区观众入口A、A区,B、B区,F、B区等区域的球票已售罄。赛事组委会还特别为客场球迷预留了坐席。有想现场观看比赛的球迷朋友,请及时进行购票。

需要注意的是,本次比赛实行实名制购票、实名制入场,每张有效身份证件对应一张门票,赛事门票仅限当

日有效,购票者须凭真实姓名、有效身份证件及个人有效手机号码进行购票,1.2米以下儿童免票不占座位。

聊城传奇绿业春足球队首场比赛定于9月20日14:30在体育公园足球场进行,届时将进行赛前预热表演、运动员与裁判入场仪式、奏唱国歌及开球等环节,比赛将于15:00正式打响。

构建立体化安保体系

我市公安硬核护航鲁超

本报讯(于新新)9月15日下午,市政府新闻办召开2025年山东省齐鲁足球超级联赛聊城站主题新闻发布会。会上,市公安局治安管理支队副支队长黄博介绍,“齐鲁超赛”期间,全市公安机关将坚持“安全第一、预防为主”的原则,全力保障赛事期间各项活动安全顺利进行。

强化整体防控,筑牢安全屏障。我市将以体育场为核心,科学部署警

力,动态调整勤务模式,全面加强治安防控、交通疏导和应急处突工作力度。采用“无人机+视频+实兵”巡逻模式,构建“空中+地面”“线上+线下”的全方位、立体化安保防控体系。

细化方案预案,确保精准高效。我市制定了详尽周密的安保工作方案和应急处置预案,应对比赛可能出现的各种情况。赛前,公安机关将联合主办方、场地方等部门反复进行安

全检查和风险评估;赛中,将加强人口安检、人流疏导、秩序维护等重点环节管理,确保入场有序、散场畅通、现场平稳;赛后,将及时做好人员疏散和后续保障工作。

优化管理服务,展现城市温度。安全是底线,服务是延伸。执勤警力既是安全的守护者,也是服务的提供者,在确保安全的前提下,尽可能为观众、球员和工作人员提供便利和帮

助,让大家在享受精彩赛事的同时,也能感受到聊城的文明与温度。

加强协作联动,凝聚工作合力。安保工作是一项系统工程,公安机关将与赛事组委会、体育主管部门、场馆运营方、医疗救护人员、志愿者组织等各方紧密协作,建立高效顺畅的联勤联动机制,共同营造安全、有序、和谐的赛事环境。

我市790名新兵踏上军旅新征程



本报讯(记者 刘晓伟 郝锐)在全民国防教育月深入推进之际,9月16日,我市在聊城西站举行2025年下半年新兵欢送仪式。790名优秀青年胸佩红花、肩披荣光,带着家乡人民的殷切期望,怀揣着保家卫国的坚定信念,踏上军旅新征程。

当日,清晨6时的聊城西站人头攒动。新兵们一身戎装、意气风发,他们和亲属依依话别,场面既庄重又温馨。7时整,欢送仪式正式开始,新兵与亲属代表先后登台发言,真挚的话语中透露出对军旅生活的向往与投身国防的决心。

作为著名的革命老区,我市历来高度重视征兵工作,积极营造“崇军尚武、爱国奉献”的浓厚社会氛围。2025年下半年,全市共有790名优秀青年光荣入伍。他们将继承先烈遗志、弘扬老区精神,奔赴祖国最需要的地方,成为强军事业不可或缺的新鲜血液和坚强力量。

◀欢送仪式现场。

吴建正 姬翔 刘志耀 摄